262 15 25
| 5 g [|—om % 2 2
. LN i 1 .
5wz - = |
| 1 7575 (] 2 72 ] O @3\7 ]
® ggg ST —cn o5 o |
T 24 \ | 24 o) Ole ]
314 —2—217—| /181 o 3 I
LA I IR oy O
25 27 19 —b 25 13 ~
¥ 1 7 1(\) ’ N
& 2
e @8 1 | [ 1 POO
4 a4 @M
[ o ] o T
EJ
5
e 67
(W s © 70 71 72 73 74
sse | | ’ | ‘ |
59) 0o 6l 62 T / m
D s ‘ r OO se—>5¢& O
L ==Te == @wwwwwmm
] MED763 7““11[1] 66 — O ‘ D 77 76 75
64 —B8-8 @8[5:14 g—so 79 78 131
87 —©
86 7@
L J
9(‘) 91
na |14 I 128
113 —© ©—135
127
na —[] L og0e
13 —© ©—135 ©—135
T <Loo)10s
© 135
102 —=© 67—
@o 03 ——§ 110 -2 J—mna @(D
3 —5 =106
— H
5 & —107
e ¢, o
31 |
153l f ”0109 [—mmm ) [o]
L | O o] 123
Index: g Seite 1 von 2



LP200 262 15 25

P. NR.|SACHNR. |BENENNUNG PG [ P. NR. | SACHNR. |BENENNUNG PG
1] 2457661 [Gew.-Formschr. 76| 2635259 |Druckfeder
2| 2249561 |Facherscheibe 77] 2504243 |Schlagstick
3| 2004381 |Korn B=3,5 H=9,6 78| 2476240 [Spannstift
3| 2220105 [Korn B=4,2 H=9,6 79| 2600609 |Bolzen (NUT 1,95)
3| 2469979 |KornB=4,8H=96 80| 2399792 |Senkschraube
4| 2227274 |Passhlech-0;5-dick 81| 2437945 |Rosette
5| 2437155 |Gew.-Stift M4x4 82| 2504260 |Ladehebel kpl.
6| 2620405 |Laufmantel kpl. 83| 2626501 |[Stellbolzen kpl.
7| 2620804 |Laufgewicht kpl. 84| 2626101 [Rastbolzen
8| 2620821 |Bolzen 85| 2604183 |Druckfeder
9| 2623706 |Visierragerkpk 86| 2476592 |Linsenschr. M3x4 Br
10{ 2645408 |Lauf m. Bohrun 87| 2140420 |Scheibe
11| 2472295 |0-Ring @ 9,0x1,5 90| 2620341 |Druckgasbeh. 94CCM kpl.
12| 2620677 |Visier kpl. 90| 2623242 |Druckgasheh—68kpk
13| 2620685 |Visierrager 91| 2620545 |O-Ring @ 7.0x2 PU93
14] 2260832 |Linsensenkschr. 100| 2630371 |Abzugkpk

=
U1

2363429 |Druckfeder 101| 2620537 |Abzuggehause

=
[«2)

2437619 |Federlager 102| 2600013 [Kugel g 4.00

(I
~

2494299 |Zyl.-Stift

103| 2601991 |Druckfeder
104| 2635054 |Abzugklinke

=
[o2]

2163187 |Druckfeder

19| 2478277 |Rastbolzen 105| 2635062 |Abzugstellen

20| 2443520 |Zyl.-Stift Br 106| 2430177 |Druckfeder

21| 2439433 |Spannstift BIN-1481 107| 2466341 |Zyl.-Stift g 2.5 M6x16
22| 2458373 |HBhenschieber 108| 2164418 |Kugel @ 5.00

23| 2439565 |Druckfeder 109| 2601982 |Druckfeder

24| 2454912 |Federbuchse 110| 2495597 |Gew.-Stift M4x0,35x6
25( 2454904 |Stellmutter 113| 2600587 |Pass-Sch. 0.2

26[ 2249570 |Sich-Scheibe @ 2.3 2601851 |Pass-Sch. 0.1

27| 2454921 |Stellbolzen Hohe 114| 2473232 |Zyl.-Stift GE

28| 2164396 |Kugel g 3.00 115| 2603926 [Fingerlage RE

N
©

2479982 |Druckfeder LI 115| 2603934 |Fingerlage LI

w
o

2504359 |Kimmentrager 115| 2657945 |Fingerlage RE Lang

w
=

2481782 |Gew.-Stift M4x6

118| 2604451 |Abzug mont.
120 2620502 |GriffRE-NU-M-kpk

w
N

2504332 |Kimmenaufnahme

36| 2622793 [Exzenter 120| 2622513 |GrffLENU-Mkpk

37| 2620669 |[Schenkelfeder 120| 2622521 |GrHffRE-NU-Skpk
39[ 2620936 |Senkschr. M3x10 120| 2622530 |Grifft LENU-Skpk

40| 2620596 |U-Blech 120| 2622548 |Grift RE-NU-Lkpk
41| 2622734 |Kimme kpl. 120| 2622556 |GriffLINU-Lkpk

59| 2620278 |Druckminderer 121| 2140381 |Scheibe

60| 2163900 |Druckfeder 122| 2431394 |Zyl.-Schraube M 5x35

(o2}
=

2620847 |Ventil 123| 2623315 |Handballenaullage RE

()]
N

2486687 |Ventildichtung 123| 2623323 |Handballenauflage LI

[+]
w

2620839 |Zyl.-Schraube M4x12

124| 2498618 |Zyl.-Schraube M 4x35
125| 2289822 |Federring

(o]
I

2461391 |Gew.-Stift M4x6

65| 2620570 |Gew.-Stift M4x5 126| 2622742 |4AKT-Mutter M4

67| 2486831 |Kerbstift 128| 2626861 |Senkschraube M3x12
68| 2504251 [Spannblech 130| 2620766 |Abblashilfe

69| 2472309 [O-Ring @ 4,0x1 131| 2620901 |Manometer

70| 2472287 |Verschlusskegel 132| 2620791 |Stutzen-200-kpk

71| 2139359 |Zyl.-Stift 133| 2771080 |Stutzen 200/300 bar kpl.

~
N

2472261 |Spannblech 134| 2620774 |O-Ring @ 12,0x2,5

~
w

2459396 |Passkerbstift 2.0x4 135| 2635097 |Pass-Scheibe @ 0.7

o>>NNNZ>>>>>§§>>NNNNNN.:N——>>>U>>>>-<C>>,93>NN>>U>C-<>>T|>.:;U

~
N

2472333 |Spannlager 136| 2637898 |Stellbolzen Seite

:o>-n>—|>>>%>>>o-u>,:‘§o>>1:E>.:>>o>?j-u>é>>>>>II>,§§>E§wNE>><<<>>
=
=
w

~
a1

2506211 |Schlagfederschraube

Die gelb markierten Artikel sind leider nicht mehr lieferbar. Fir alle anderen Artikel bleibt der
Zwischenverkauf vorbehalten.

Index: g Seite 2 von 2




